UNIWERSYTET IM. ADAMA MICKIEWICZA W POZNANIU

uAM Zastepca Kanclerza ds. logistyczno-administracyjnych

ZP/1809/D/21 Poznan dnia: 2021-07-.46 :

WYJASNIENIA TRESCI SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego, prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na ”dostawe sprzetu komputerowego i serweréw dla
jednostek UAM — przedmiot zaméwienia zostat podzielony na 5 czesci:

czes¢ 1: dostawa serwera plikéw dla Wydziatu Biologii UAM w Poznaniu

czesc¢ 2: dostawa sprzetu komputerowego dla Wydziatu Psychologii i Kognitywistyki UAM w
Poznaniu,

czes¢ 3: dostawa sprzetu komputerowego dla Wydziatu Matematyki i Informatyki UAM w
Poznaniu

czes¢ 4: dostawa serwera aplikacji dla Wydziatu Biologii UAM w Poznaniu

czesS¢ 5: dostawa sprzetu komputerowego dla Wydziatu Filologii Polskiej i Klasycznej UAM w
Poznaniu ramach projektu Uniwersytet Jutra lI- zintegrowany program rozwoju Uniwersytetu im.
Adama Mickiewicza w Poznaniu nr POWR.03.05.00-00-Z303/18” — znak sprawy ZP/1809/D/21.

Zamawiajgcy, Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, dziatajgc na
podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz.
U. poz. 2019 ze zm.), udostepnia ponizej tres¢ zapytan do Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia
(zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjasnieniami: '

Pytanie nr 1
ZP/1809/D/21 W nawigzaniu do ogtoszonego przez Panstwa ww. postepowania, ktérego

przedmiotem jest dostawa sprzetu komputerowego, zwracamy sie do Panstwa z uprzejma
prosbg o udzielenie odpowiedzi na ponizej zadane pytanie dotyczace oprogramowania
komputeréw przenosnych i stacjonarnych (Czesé 2,3,5).

Czy Zamawiajgcy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieuzywanego oraz
nieaktywowanego nigdy wczesniej na innym urzadzeniu?

Odpowiedz nr 1:
Tak, Zamawiajgcy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieuzywanego oraz

nieaktywowanego nigdy wczesniej na innym urzadzeniu- dotyczy czesci 2,3,5.

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajacy wymaga by oprogramowanie systemowe byto fabrycznie zainstalowane

przez producenta komputera?

Odpowiedz nr 2:
Tak, Zamawiajgcy wymaga by oprogramowanie systemowe byto fabrycznie zainstalowane
przez producenta komputera- dotyczy czesci 2,3,5.
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Pytanie 3

Czy Zamawiajgcy wymaga aby oprogramowanie byto dostarczone wraz ze stosownymi,
oryginalnymi atrybutami legalnosci, na przyktad z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft
Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzetu
lub inng formg uwiarygodniania oryginalno$ci wymagana przez producenta oprogramowania
stosowng w zaleznosci od dostarczanej wers;ji?

Odpowiedz nr 3:
Tak, Zamawiajgcy wymaga aby oprogramowanie byto dostarczone wraz ze stosownymi,

oryginalnymi atrybutami legalnosci, na przyktad z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft
Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzetu
lub inng formg uwiarygodniania oryginalnosci wymagang przez producenta oprogramowania
stosowng w zalezno$ci od dostarczanej wersji- dotyczy czesci 2,3,5.

Pytanie 4

Czy zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé przeprowadzenia weryfikacii oryginalnosci
dostarczonych programéw komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku
wystapienia watpliwosci co do jego legalnosci?"

Odpowiedz nr 4:

Tak, Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ przeprowadzenia weryfikacji oryginalnosci
dostarczonych programéw komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku
wystgpienia watpliwosci co do jego legalnosci- dotyczy czesci 2,3,5.

Pytanie 5 (dotyczy czesci 3) .
Czy Zamawiajgcy wymaga, aby system operacyjny dawat mozliwo$¢ podtgczenia do domeny
Active Directory?

Odpowiedz nr 5: _
Tak, Zamawiajgcy wymaga, aby system operacyjny dawat mozliwo$¢ podtgczenia do domeny

Active Directory.
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